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会議（打合せ）報告書 
会議(打合せ)の名称 

又は議題 
令和３年第１０回 議会運営委員会 

報告者職氏名 主事補 小原 陽子 

日 時 
令和３年３月１２日（金） 
午前９時３０分 

場 所 市役所本庁舎４階 大委員会室 

出 

席 

者 

出席者 血脇敏行委員長、柴田圭子副委員長、古澤由紀子委員、岩田典之委員、 
石井恵子委員、植村 博委員、中川勝敏委員、田中和八委員、秋谷公臣委員

長谷川議長、伊藤副議長 
議会事務局 石井局長、東山主任主事、小原 
執行部 笠井市長、中村総務部長、川村総務課長 

【会議の概要】 

 
議題 

(1) 追加議案の取り扱いについて 

 

(2) その他 

 

《決定事項等》 

(1)追加議案の取り扱いについて 

・追加する案件は、「令和２年度白井市一般会計補正予算（第１７号）について」「令和３

年度白井市一般会計補正予算（第１号）について」の計２議案。 

 ・追加議案の取扱いについては、日程第２５ 議案第３２号 令和３年度白井市下水道

会計予算の採決後に一括上程し、議案第３４号 令和２年度白井市一般会計補正予算

（第１７号）については日程第２６とし、議案第３５号 令和３年度白井市一般会計

補正予算（第１号）については日程第２７として、それぞれ委員会付託を省略し、審

議を行う。 

 

(2)その他について 

 ・特になし 
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午前 ９時３０分  開会 

 
○石井事務局長 おはようございます。定刻となりました。会議に先立ちまして、血脇委員

長よりご挨拶をお願いします。 
○血脇委員長 皆さん、改めましておはようございます。早朝よりご参集いただきありがと

うございます。本日は、３月１２日ということで、昨日３．１１、東日本大震災が発生して

から１０年が経過、各地区で様々な追悼式等が行われたところであります。当白井市におい

ても、昨日、庁舎内において発災時刻の２時４６分に合わせて黙とうを行っているところで

ございます。災害というのはいつ本当に起こるかわからない状況です。災害に備えていかな

くてはいけないなと改めて感じているところでございます。白井市議会においても、先般災

害等対応規程ということで、規程を作成したところでございます。改めて、それも確認しな

くてはいけないのかなと思ったところでございます。 
さて、本日は、本定例会に追加議案として上程される予定であることについての議題とな

ります。慎重なるご審議をお願いして、ご挨拶とさせていただきます。 
 本日はよろしくお願いいたします。 
○石井事務局長 次に、会議にご出席いただきました笠井市長よりご挨拶をお願いいたしま

す。 
○笠井市長 皆さん、おはようございます。 
 本日はお忙しい中、令和３年第１回市議会定例会の追加議案に関わる議会運営委員会を開

催いただきまして、ありがとうございます。市から提案いたします案件につきましては、令

和２年度白井市一般会計補正予算について、令和３年度白井市一般会計補正予算についての

２議案となります。詳細につきましては、この後総務課長から説明させますので、よろしく

お願いいたします。 
○石井事務局長 ありがとうございました。笠井市長におかれましては、この後公務のため

退席とさせていただきます。 
 それでは、委員会会議につき、議事等につきましては血脇委員長にお願いいたします。 
○血脇委員長 ただいまの出席は９名です。委員会条例第１６条の規定により、定足数に達

しております。これより、令和３年第１０回議会運営委員会を開会いたします。 
本日の会議はお手元に配付の議題のとおりです。 
議題１、追加議案の取扱いについてを議題といたします。執行部より、今定例会に追加提

案される議案の内容について説明をお願いいたします。 
 川村総務課長。 
○川村総務課長 おはようございます。ただいま市長のほうから説明がありましたように、

今議会に市が追加提案いたします案件についてご説明いたします。よろしくお願いいたしま

す。着座にて説明させていただきます。 
 市から追加提案いたします案件につきましては、令和２年度白井市一般会計補正予算(第１

７号)についてと、令和３年度白井市一般会計補正予算(第１号)についての２議案となります。 
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それでは、配付いたしました、令和３年度第１回市議会定例会議会運営委員会資料に沿い

まして、議案の提案理由及び内容についてご説明いたしますので、資料をご覧ください。 
議案第３４号、令和２年度白井市一般会計補正予算（第１７号）につきましては、歳入歳

出予算の総額に歳入歳出それぞれ６，５７７万７千円を追加し、歳入歳出予算の総額を歳入

歳出それぞれ２８５億２，６０５万３千円とするものです。 
 歳入歳出予算の主な補正内容は、歳出予算として指定障害福祉サービス利用者の増加や中

小企業経営支援金の申請が見込みを上回ることによる増額と、事業確定に伴い減額を行うも

のなどです。 
 また、歳入予算として、新型コロナウイルス感染症対応地方創生臨時交付金を計上するも

のなどです。 
議案第３５号、令和３年度白井市一般会計補正予算（第１号）につきましては、歳入歳出

予算の総額に歳入歳出それぞれ４億９，３３３万７千円を追加し、歳入歳出予算の総額を歳

入歳出それぞれ２０６億８，０７７万３千円とするものです。 
 歳入歳出予算の主な補正内容は、歳出予算として６５歳未満の市民への新型コロナウイル

スワクチン接種を行うもの、新型コロナウイルス感染症対策として介護・障害福祉施設等へ

の支援を行うもの、（仮称）冨士公園の用地買収を行うものなどです。 
 また、歳入予算として、新型コロナウイルスワクチン接種対策費負担金、新型コロナウイ

ルス感染症対応地方創生臨時交付金、民生安定施設整備事業補助金を計上するものなどです。 
 追加議案の提案理由および概要についての説明は以上となります。 
○血脇委員長 以上で説明が終わりました。 
 ただいまの説明について補足説明を求めたい方はいらっしゃいますか。 

〔「ありません」と言う者あり〕 
○血脇委員長 それでは、補足説明はないものといたします。 
 ここで、総務部長、総務課長が退席となります。ご苦労様でした。 
 それでは次に、事務局より追加議案の取扱いについて説明を求めます。 
 石井事務局長。 
○石井事務局長 それでは、３月１７日水曜日の議事日程案についてご説明いたします。お

手元に配付の議事日程案をご覧いただきたいと思います。執行部から説明のありました追加

提案の補正予算２件につきましては、日程第２５、議案第３２号、令和３年度白井市下水道

事業会計予算の採決後に一括上程し、議案第３４号、令和２年度白井市一般会計補正予算（第

１７号）につきましては、日程第２６とし、議案第３５号令和３年度白井市一般会計補正予

算（第１号）については日程第２７といたしまして、それぞれ委員会付託を省略し、質疑・

討論・採決をお願いしたいと思います。以上が議事日程案となります。よろしくお願いいた

します。 
○血脇委員長 ただいま、議会事務局長より説明のありました議事日程案について質疑はご

ざいますか。 
〔「ありません」と言う者あり〕 
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○血脇委員長 質疑はないものと認めます。これで質疑を終わります。 
 それでは、追加議案の取扱いについては、事務局から提案のとおり、３月１７日の日程に

追加し、日程第２５、議案第３２号、令和３年度白井市下水道事業会計予算の採決後に一括

上程し、追加議案の議案第３４号、令和２年度白井市一般会計補正予算（第１７号）につい

ては、日程第２６とし、議案第３５号、令和３年度白井市一般会計補正予算（第１号）につ

いては、日程第２７として、それぞれ委員会付託を省略し、審議することにご異議ございま

せんか。 
〔「異議なし」と言う者あり〕 

○血脇委員長 異議なしと認め、左様決定いたしました。それでは次に、議題２、その他に

ついてを議題といたします。委員の皆様から何かございますか。次に、議長からありました

らお願いいたします。事務局から何かございましたらお願いいたします。 
 ないようですので、以上で本日の議題はすべて終了いたしました。よって、議会運営委員

会を閉会いたします。慎重なるご審議を賜りありがとうございました。ご苦労様でした。 

 
午前 ９時４０分  閉会 


